

眼界大开

硬件方面的升级给大家带来了更流畅的手机操作体验,但同时也带来了一个让广大机友很“捉急”的问题:手机的续航能力。这让移动电源市场迎来前所未有的繁荣景象,有些厂商还尝试着往多功能化的方向发展,让移动电源具备了更多的使用价值。

文/立立



移动电源 混搭最时尚

嫁接蓝牙音箱:创意最值钱

蓝牙音箱、移动电源,这两个看似无关的数码产品,却被厂商绑在一起。用户无需配对密码,只要打开手机蓝牙功能即可连接上音箱。一边给手机充电,一边倾听音箱中播放的手机音乐,这些新奇功能对用户来说应该还是有些吸引力的。好是好,就是不知道“双管齐下”状态下的移动电源能撑多久?

此款产品的另一优势是支持音乐电话自动切换。在手机来电25秒内自动连接电话,可选择接听,也可选择拒接。通话结束后,自动回到音乐播放状态。

差点忘了,这个移动电源有LED照明功能,就跟手电筒一样,这还是挺实用的。



随身路由器:
到哪都能上网

手机打电话正到紧要关头,电源告急;手拿iPad却只能望“网”兴叹;室外有3G信号,却无法让平板电脑分享……这样的囧事相信很多人都碰到过。以前只能干着急,现在却能逆袭了,因为有了多功能的移动电源。

这款3G无线移动电源,整合了3G共享、WiFi路由器功能,它能兼容所有主流3G无线上网卡,还能支持三大运营商的WiFi热点接入共享。

设有SD卡槽: 存取各种文档

WG-C10本身并没有内置储存装置,但有SD卡槽,可通过记忆卡来进行储存与分享,同时让8部智能手机或平板电脑用Wi-Fi存取照片、影片、音乐等各种文档。

它的使用方式就像一台WiFi读卡器,数码相机拍摄到的照片存到记忆卡后,把记忆卡取出插入WG-C10,照片就能通过Wi-Fi与专用App共享到智能手机,等于一拍好立刻就能分享至SNS网站,旅行时与亲友分享自己拍的照片时也很方便,还能运用于会议多人同时存取资料。



提供手摇发电: 应急少不了

业化气息。它的提手顶端有一个能发光的太阳能电池板,可以通过接受日晒来充电。而到了暗处,电池板还可以发出荧光,让你随时能找到它的踪迹。装置一侧还集成了三枚灯泡的小手电,可用于应急逃生。或许你会说,一小块电池板的工作效率有什么优势?所以,设计师在一旁安置了一个旋转式的摇杆,提供手摇式发电。只要摇1分钟就能提供15秒的通话时间或15分钟的照明。



FRX3是美国一家应急无线电通讯设备厂商生产出的袖珍天气预报收音机兼移动电源产品,具备收音机、移动电源、LED照明功能,还有夜光功能,就算在漆黑的夜晚,也非常容易找寻。

FRX3是一个坚固的小巧玩意儿,相当独特“X”形设计,凸显了其工

支持滑动解锁: 耍的就是这个范

这款滑动解锁移动电源采用铝材制造,表面镀铬,锃光瓦亮得绝对能让人想起电影中的那些“高富帅”,质感可谓一流。而它的操控方法,也绝对是同样的高科技范——它居然支持滑动解锁!

每次使用的时候,将USB接口连上手机,你还得用手指在它身上划拉一下,才能激活它,开始充电。同时,蓝色指示灯也开始工作,告诉你充电的进程——整个过程,就像是一首充满生命力的诗,蓬勃、大气,韵律十足。

别问我滑动解锁有什么实际的意义,人家耍的就是这个范!



十 万个为什么



为什么圣诞老人 用驯鹿拉礼物

传说,每年圣诞老人都会驾着雪橇给小朋友送礼物,而且圣诞老人不是用马来拉雪橇,而是用鹿来拉的。你知道为什么用鹿拉雪橇吗?

原来,传说中的圣诞老人生活在北极,那里有一种特殊的鹿——驯鹿,雌、雄鹿都长角,分枝繁复,有时超过30叉,蹄子宽大,悬蹄发达,善于行走。

驯鹿适应雪地生活,它们宽大的蹄子可以避免自己陷入雪中,还能拨开雪堆寻找食物;而且它的眼睛可以变色,避免雪地反射的强光刺伤眼睛。驯鹿是北极周围居民最熟悉的饲养动物之一,它性格温顺,易于驯养,能够轻松穿越马匹难以穿越的雪地、沼泽和森林,因此,圣诞老人才会选用驯鹿来拉雪橇。

Pixme: HOT APP 自拍不用按快门



Pixme是款很有意思的iPhone拍照应用,只要将摄像头对准人脸,通过人脸识别功能就能自动倒计时拍照。Pixme在识别到人脸的时候会震动提醒,这样就可以放心地使用后置摄像头拍出质量更好的照片,再也不用担心按快门的时候把照片晃糊掉了。

对了,Pixme还有美肤功能,可以在照片上添加文字、贴纸、相框等等,很棒吧!